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Sweet Home
Hat



Размер



48-50
(51-53)
54-56

(57-59)
59-61

Ширина шапки (см) 



21
22

23,5
25
26

Длина шапки (см)



22
23
24
25
26

Плотность: 19 п. х 26 р. в квадрате 10х10 см. лицевой гладью спицами 4,5  мм.
Внимание! Если Вы не попали в плотность указанным размером спиц, попробуйте поменять
размер спиц:
в большую сторону, если количество петель в 10 см. больше, чем в рекомендуемой плотности
(напр., 6,5)
в меньшую сторону, если количество петель в 10 см. меньше, чем в рекомендуемой плотности
(напр. 5,5)

РАЗМЕР,  ПЛОТНОСТЬ,  МАТЕРИАЛЫ

круговые спицы с леской 40 см основного размера 4,5 мм (либо того размера, каким попали
в плотность)
круговые спицы с леской 40 см размера 4  мм
чулочные спицы 4,5 мм для закрытия макушки (при необходимости)
маркеры
трикотажная игла
ножницы

Материалы:

Infinity Big Alpaca Wool

Рекомендуемая пряжа: Drops Nepal (75 м./50 гр.)
Приблизительный расход: 2 (2) 2 (3) 3  мотка пряжи Drops Nepal, 
по 20 гр. пряжи на рисунок (3-4 доп. цвета для: крыши, домиков, дверей/окон, снега).

Альтернативная пряжа:

Другая пряжа, подходящая под рекомендуемую плотность.
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Сокращения:
п. - петля
л.п. - лицевая петля
и.п. - изнаночная петля
лиц.р. - лицевой ряд
изн.р. - изнаночный ряд
приб. - прибавка
доп.нить - дополнительная нить

Приемы (при классическом способе вязания):
Прибавка лицевой с наклоном вправо (ПП) - подхватить протяжку между петлями левой
спицей движением сзади вперед и провязать петлю лицевой за переднюю стенку, чтобы не
образовалось дырочки
2 петли вместе лицевой с наклоном вправо - 2 петли провязать вместе лицевой

С О К Р А Щ Е Н И Я ,  П Р И Ё М Ы 

Вышивка по петлям 
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Шапка вяжется по кругу, начиная с резинки, далее лицевой гладью. Для каждого размера свои
схемы снега и домиков (схемы в конце описания). Домики вывязываются жаккардом, окна и
двери могут быть вышиты по петлям по готовому полотну (см "Приёмы").
Видео вышивки по петлям здесь

Отдельные петли по верху и низу шапки (снег, вывязывается по желанию) можно также вязать
жаккардом, либо вышить по петлям. 
Видео вышивки снега здесь 

Во время вязания жаккарда в работе находятся 2 или 3 нити разных цветов. Когда вяжете петли
одним цветом, нити другого цвета должны оборачиваться вокруг рабочей нити через каждую 1-2
петли и закрепляться с изнаночной стороны изделия во избежании провисаний нити и
стягивания узора.
Принцип вязания жаккарда здесь

Также при вязании жаккарда изделие может стягиваться, в этом случае попробуйте взять спицы
на 0,5 размера больше, контролируйте плотность вязания, не затягивайте нити с изнаночной
стороны, вяжите свободнее. Желательно каждые 5-6 петель немного растягивать полотно.

Прежде чем приступить к работе, пожалуйста, прочитайте полностью данное описание.

О П И СА Н И Е
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https://www.youtube.com/watch?v=1qpfpkr8rYw
https://www.youtube.com/watch?v=OQml747rU_Q
https://www.youtube.com/watch?v=OQml747rU_Q
https://youtu.be/BrzmI3JOLrM


Фабричный способ набора петель: С помощью дополнительной контрастной нити наберите
на спицы полразмера меньше основного размера (4 мм) с леской 40 см. или больше (для
вязания техникой Magic loop) 40 (42) 45 (48) 50 + 1 петля для соединения в круг, что
соответствует размерам 48-50 (51-53) 54-56 (57-59) 59-61.

После соединения набранных петель в круг, обрежьте контрастную нить. Нитью основного цвета
провяжите 3 ряда изнаночными петлями.
4 ряд: *1 п. изнаночной, подхватите выделенную петлю основного цвета в первом ряду,
перенесите ее на спицы и провяжите лицевой п.* - повторять до конца ряда.
Таким образом, на спицах 80 (84) 90 (96) 100 п.
Провяжите еще 1 ряд резинкой 1Х1, контрастную нить можно срезать и распустить.
Видео фабричного набора петель здесь

Обычный способ набора петель: Наберите на спицы на полразмера меньше основного
размера (4 мм) 80 (84) 90 (96) 100 п. + 1 петля для соединения в круг, что соответствует
размерам 48-50 (51-53) 54-56 (57-59) 59-61.
Соедините петли в круг, убедитесь, что наборный край не перекрутился. 

Вяжите 28 (28) 30 (30) 32 ряда резинкой 1Х1 (1 л.п., 1 и.п.).
Чтобы зафиксировать край резинки в подвороте, после 16 (16) 17 (17) 18-го ряда начните вязать
резинку 1Х1, начиная ряд с изнаночной петли. То есть в следующем ряду и.п. над л.п. и л.п. над
и.п.Вяжите таким образом до конца резинки.

Н А Ч А Л О  Р А Б О Т Ы
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https://youtu.be/6vqeTz2WGho


Перенесите петли на спицы основного размера и вяжите лицевой гладью по кругу ещё 2 (3) 3 (4)
4 ряда.
Далее начинайте вывязывать схему 1 (если будете вышивать отдельные петли, вяжите все ряды
схемы лицевой гладью основным цветом).
Провяжите 8 (12) 10 (12) 10 раппортов схемы 1 (для каждого размера своя схема в конце
описания).
После схемы 1 провяжите 1 (1) 1 (1) 2 ряда лицевой гладью
Для размера 51-53: в начале ряда прибавьте 1 петлю, таким образом, на спицах 85 петель.
Со следующего ряда начинайте вывязывать схему 2.
Провяжите 5 (5) 5 (6) 5 раппортов схемы 2 (для каждого размера своя схема в конце описания).
После схемы 2 провяжите 1 (1) 1 (1) 2 ряда лицевой гладью
Для размера 51-53: в начале ряда убавьте 1 петлю, таким образом, на спицах 84 петель.
Провяжите 8 (12) 10 (12) 10 раппортов схемы 1 (для каждого размера своя схема в конце
описания).
После схемы 1 провяжите 5 (7) 8 (9) 10 рядов лицевой гладью, далее начинаются убавки
макушки.

Макушка
1 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном вправо - до конца ряда
На спицах: 40 (42) 45 (47) 50 петель
2 ряд: все лицевые
3 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном вправо - до конца ряда, если количество петель нечётное,
последняя петля провязывается лицевой.
На спицах: 20 (21) 23 (24) 25 петель 
4 ряд: все лицевые
5 ряд: 2 вместе лицевой с наклоном вправо - до конца ряда, если количество петель нечётное,
последняя петля провязывается лицевой.
На спицах: 10 (11) 12 (12) 13 петель 

Обрежьте нить, оставив хвостик 12 см, вденьте иглу и протяните нить через все оставшиеся
петли, затяните макушку, выведите хвостик на изнаночную сторону. Закрепите нить, спрячьте
кончик, обрежьте нить.
С помощью приспособления для помпонов (или обычной картонки) сделайте помпон и закрепите
его на макушке. Видео, как сделать помпон с помощьюприспособления для помпонов здесь 

Ш А П К А .  М А К У Ш К А .
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https://www.youtube.com/watch?v=DF_LacKy73w
https://www.youtube.com/watch?v=DF_LacKy73w


схема 1
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С Х Е М Ы  Р А З М Е Р  4 8 - 5 0

схема 2 



схема 1
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С Х Е М Ы  Р А З М Е Р  5 1- 5 3

схема 2 



схема 1
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С Х Е М Ы  Р А З М Е Р  5 4 -5 6

схема 2 



схема 1
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С Х Е М Ы  Р А З М Е Р  5 7 -5 9

схема 2 



схема 1
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С Х Е М Ы  Р А З М Е Р  5 9 -61

схема 2 



Влажно - тепловая обработка (ВТО)



Готовое изделие необходимо постирать вручную
подходящим для Вашей пряжи средством.
Аккуратно выжать, не скручивая изделия.

Разложить влажное изделие на полотенце или
хлопковой ткани на ровной горизонтальной

поверхности, придать ему форму. 



Не рекомендуется сушить изделие вертикально,
на батарее и под прямыми солнечными лучами.
После полного высыхания при необходимости

изделие можно отпарить.



Поздравляю, Ваша шапка готова! 
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 В комплект к SweetHome Hat также можно
связать 

SweetHome Sweater (ссылка) 
и

 SweetHome Sweater Kids (ссылка)
 


 

Данное описание только для личного пользования.
Копирование, распространение и передача третьим

лицам данного текста, фотографий и описания
данной модели запрещено.



Покажите свой Sweethome Hat в Инстаграм,

используя хештег  #sweethome_hat
 

http://thiscosynest.ru/shop/sweethome-sweater
http://thiscosynest.ru/shop/sweethome-sweater-kids

